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Querneigung

MaBstab 1 : 10
linker Fahrbahnrand
rechter Fahrbahnrand
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Anschluss Blatt 12

Damm

Einschnitt

Schacht links
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D = Deckelhdhe Schacht
S = Sohlhéhe Schacht
SE = Sohlh6he Einlauf
SA = Sohlhohe Auslauf

E = Einlauf

A = Auslauf

Zeichenerklarung

Ausrundungsende Wanne

Schacht rechts

hTS = 415,868 m

1,500 o Langsneigung und

1 531,000

0,700 %
725,000 M

Neigungsbrechpunkt

Graben / Mulde links

Graben / Mulde rechts

Rohrleitung mit Angabe der Dimension
und der Langsneigung

N300 121% links

rechts

13 Gradientenhochpunkt Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
QL Gradiententiefpunkt H = 15000 m Ausrundungshalbmesser,
T =362,155m Tangentenlange,
f = 43712m Stichhohe,
Ausrundungsbeginn Kuppe / km  0+601,335 Bau-km,

Hohe Tangentenschnittpunkt

Abstand zum nachsten
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FUR DAS PROJEKT

Entwurfsaufstellung:

Niederséchsische Landesbehotrde
fur StralRenbau und Verkehr

- Geschaftsbereich Aurich -
Eschener Allee 31
26603 Aurich

FESTSTELLUNGSENTWURF

StraRenbauverwaltung des Landes Niedersachsen *’

StraRe: L 21

von Abs. 10/ Stat. 2,607 L 821 von Abs. 10/ Stat. 0,013
bis Abs. 30/ Stat. 3,731

Unterlage / Blatt-Nr.:
Hohenplan

bis Abs. 10 / Stat. 0,555
Mafstab: 1: 500 /50

6.1/11

Bau km 4+888 bis 5+337(Achse 4)

Neubau eines Radweges

ander L 21

Holte - Potshausen - Stickhausen

Aufgestellt:

Niedersachsische Landesbehdérde fur StraRenbau und Verkehr
Geschéftsbereich Aurich
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